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INTRODUCERE 
Explicarea simbolurilor si a 
cuvintelor de semnalizare folosite 
in aceste instructiuni de utilizare 
si/sau pe produs:  

Consultati manualul  
de utilizare inainte  
de folosirea produsului. 
 
Risc de vatamare corporala  
sau fatala pentru copii! 
 
Urmati instructiunile de  
siguranta si avertismentele! 
 
Folositi produsul doar  
in locatiile protejate  
de conditiile meteo! 

 
Aruncati echipamentele  
si ambalajele intr-un 
mod ecologic! 

 
Acest echipament  
corespunde directivelor UE 
 

Nota: 
Aceste instructiuni de utilizare  
se refera la camera DashCam  
ca la un dispozitiv. 
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Utilizare 
Camera DashCam este utilizata pentru  
a inregistra evenimente (de exemplu, 
traficul), din perspectiva soferului.  
In functie de modul in care este 
utilizata, aceasta va inregistra  
secvente de film sau va face fotografii. 
Este alimentata prin intermediul  
unui cablu USB. 

Nota: 
Viata privata a altor persoane este 
protejata de lege. Inregistrarea 
tertilor poate constitui o infractiune 
penala. Sunteti responsabil pentru 
actiunile dumneavoastra.  
Va rugam sa va informati despre 
prevederile legale. 
Utilizarea dispozitivului in trafic 
poate face obiectul unor 
reglementari locale speciale  
din tara respectiva. 

Acest dispozitiv nu este destinat 
utilizarii de catre copii sau de  
catre persoane cu capacitati 
fizice/senzoriale/mentale reduse  
sau cu lipsa de experienta si 
cunostinte, deoarece acestea  
nu inteleg posibilele pericolele. 

Acest dispozitiv nu este destinat 
utilizarii comerciale. 

Orice alta utilizare sau modificare  
a dispozitivului este considerata 
necorespunzatoare si implica riscuri 
semnificative. Producatorul nu  
isi asuma nicio raspundere pentru  
daunele cauzate de utilizarea 
necorespunzatoare. 

Continut cutie 
Asigurati-va ca verificati continutul  
cutiei imediat dupa deschidere.  
Verificati sa nu fie deteriorari  
la produs sau la celelalte piese.  
Nu utilizati un produs sau piese defecte. 

• Camera frontala 

• Camera spate cu cablu de conectare 

• Suport cu ventuza 

• Cablu USB cu priza auto de 12 V 

• Instructiuni de utilizare 

Va rugam sa includeti toata  
documentatia relevanta pentru  
alti utilizatori! 

Instructiunile de utilizare sunt  
disponibile si la urmatoarea adresa web: 
http://iuqr.de/11232 
Date tehnice 

Model Dashcam DC 2 

Cod produs 11232 

Ecran 4.0 inch (10.16 cm) 
Ecran IPS WDR  

Lentile obiectiv de inalta 
rezolutie cu unghi 
de vizualizare 
foarte larg 140° A+ 

Limba multilingv 

Format video MOV (h.264) 

Rezolutie video pana la 1296P 

Mod de inregistrare înregistrarea ciclului 
de buclă 
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Siguranta 
Instructiuni generale  
de siguranta 
Cititi toate notele si 
instructiunile de siguranta. 
Nerespectarea notelor si 
instructiunilor de siguranta 
poate duce la socuri electrice, 
incendii si/sau raniri grave. 
Pastrati toate notele si 
instructiunile de siguranta 
pentru referinte ulterioare. 

Includeti toata documentatia 
atunci cand transmiteti acest 
produs altor utilizatori sau 
proprietari ulteriori! 
Producatorul nu este 
responsabil pentru daunele 
cauzate de: 
• Conectare si/sau operarare 

necorespunzatoare.  
• Forta externa, deteriorarea  

aparatului si/sau deteriorarea  
unor parti ale aparatului  
cauzate de un impact mecanic  
sau de o suprasarcina.

Durata înregistrării reglabila 

Format poze JPEG 

Rezolutie poze 2 MP 

Memorie TF/Micro-SD 
Clasa 10 
max. 128 GB 

Sisteme avansate 
de asistență a 
conducătorului 
auto (ADAS) 

integrate 

Mod parcare integrat 

Microfon integrat 

Difuzor integrat 

Senzor Senzor de  
acceleratie 

Sursa de alimentare Priză auto: 12 V DC 
USB: 5 V DC 

Baterie reincarcabila Polimer Li-ion 
3,7 V, 200 mA, 
0,74 Wh 

Dimensiuni 

(L x l x i) 

11.6 x 6.35 x 3.1 cm 

Greutate 120.4 g 

Siguranță F3A250V 
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• Orice tip de modificare  

a produsului.  
• Folosirea dispozitivului 

pentru scopuri care nu au 
fost descrise in manualul  
de utilizare. 

• Daunele ulterioare cauzate 
de utilizarea improprie 
si/sau incorecta.  

• Umiditate si/sau ventilatie 
necorespunzatoare. 

• Deschiderea neautorizata  
a dispozitivului.  

Acestea vor anula garantia.  

 Avertisment! 
Risc de vatamare 
corporala sau fatala  

pentru copii! Risc de sufocare 
sau strangulare! Tineti 
produsul in afara razei de 
actiune a copiilor. Copiii nu 
sunt in masura sa evalueze 
riscurile asociate cu utilizarea 
acestui produs!  
Nu permiteti copiilor sa se 
joace cu componentele  

 
sau elementele de fixare, 
deoarece acestea ar putea  
fi inghitite si ar putea duce  
la sufocare. 

 Pericol! 
Cablurile deteriorate pot 
provoca socuri electrice 
fatale. Intrerupeti utilizarea 
in cazul in care cablurile 
sunt deteriorate. 

 Explozie si 
pericol de incendiu! 
• Verificati daca tensiunea 

de la bord se potriveste  
cu tensiunea de intrare 
specificata pe dispozitiv 
pentru a preveni 
deteriorarea dispozitivului.  

• Nu expuneti niciodata 
produsul in lumina directa 
a soarelui. 

• Echipamentul se va incalzi 
in timpul utilizarii. Asezati 
intotdeauna camera de 
marsarier intr-un loc sigur 
si bine ventilat. 
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• Nu acoperiti dispozitivul in 

timpul utilizarii, deoarece 
acesta ar putea fi deteriorat 
de caldura extrema.  

• Intrerupeti imediat  
utilizarea dispozitivului  
daca observati fum sau  
un miros neobisnuit. 

• Aparatul are un dispozitiv 
incorporat de tipul baterie 
reincarcabila, prin urmare, 
nu aruncati dispozitivul sau 
bateria reincarcabila in foc 
si nu expuneti dispozitivul/ 
bateria reincarcabila la 
temperaturi extreme. 
In caz contrar, bateria 
reincarcabila poate sa 
sa se sparga sau sa 
explodeze. 

 Risc de soc electric! 
• Nu expuneti ecranul la  

ploaie sau conditii de 
umezeala. Evitati sa  
varsati sau sa picurati  
apa sau alte lichide pe el.  

 

• Apa care patrunde in dispo-
zitivele electrice va creste  
riscul de electrocutare.  

• Daca aparatul intra in  
contact cu apa, trebuie 
deconectat imediat de  
la priza auto. Intrerupeti 
utilizarea dispozitivului  
si consultati un magazin 
specializat. 

• Nu modificati priza in  
niciun fel. 

• Deconectati intotdeauna  
cablul de la priza auto  
de 12 V. In caz contrar,  
cablul poate fi deteriorat. 

• Nu utilizati dispozitivul  
daca este deteriorat. Dete-
riorarea dispozitivului sau a 
cablului de incarcare creste 
riscul de socuri electrice. 

• Nu folositi niciodata cablul 
pentru a transporta sau  
trage dispozitivul. 

• Nu folositi niciodata 
dispozitivul daca a cazut  
sau a fost avariat in vreun fel. 
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Pentru inspectie si reparatii, 
duceti-l la un electrician 
calificat. 

• Nu utilizati alte cabluri  
sau accesorii. Nu prelungiti 
cablurile. 

• Deconectati intotdeauna 
dispozitivul de la sursa de 
alimentare, pentru ca 
ecranul sa nu mai fie 
conectat atunci cand nu 
este folosit. Nu trageti 
niciodata de cablul  
de conectare!  

 Risc de vatamare! 

• Inainte de a instala sistemul 
de camera de marsarier  
si la fiecare test de 
functionalitate al acestuia, 
luati-va masurile necesare 
pentru a preveni deplasarea 
automobilului. Atentie - risc 
de vatamare corporala si 
daune materiale! Activati 
intotdeauna frana de mana 
si treceti in marsarier!  

 

Transmisiile automate trebuie 
sa fie puse in pozitia de parcare 
si frana de mana activata! 
• Nu conduceti si nu porniti 

autovehiculul in timpul 
instalarii sistemului de 
camera de siguranta! 

• Respectati intotdeauna 
instructiunile de siguranta  
in cazul in care vehiculul  
se afla pe cricuri, pe un 
elevator auto sau pe  
altele asemenea!  

• Urmati instructiunile de 
siguranta si manualul de 
la producatorul auto!  

• Instalati camera de 
marsarier numai intr-un 
mediu sigur! Tineti hainele, 
parul, membrele si sistemul 
camerei de marsarier 
departe de piesele mobile  
si fierbinti ale motorului si 
ale masinii! 

• Cand instalati dispozitivul, 
asigurati-va intotdeauna 
ca siguranta si functiona- 
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litatea altor sisteme si 
dispozitive din interiorul 
vehiculului nu vor fi 
afectate!  
Va rugam sa tineti cont 
de informatiile din 
interiorul manualului 
producatorului auto. 

• In cazul in care sistemul  
de operare functioneaza 
defectuos si se produce  
o deteriorare a sistemului 
camerei in timpul 
functionarii, deconectati 
imediat echipamentul de 
la sursa de alimentare de 
12 V a vehiculului!  

• Asigurati-va ca pornirea si 
toate sarcinile vehiculului 
sunt deconectate inainte 
de a incepe instalarea 
sistemului camerei!  

 Risc de daune! 

Instalarea necorespun-
zatoare a dispozitivului 
poate deteriora  

 

echipamentul electric al 
vehiculului. 

 Pericol de accidentare! 

• Utilizarea unui dispozitiv 
mobil in timp ce conduceti 
poate distrage atentia de la 
trafic. Concentrati-va asupra 
sofatului si a traficului. 

• Nu va bazati exclusiv pe 
sistemele de asistenta ale 
dispozitivului. Sistemele 
de asistenta nu afecteaza 
autovehiculul dumnea-
voastra, nu previn 
coliziunile si nu reduc 
daunele sau ranile. 

• Utilizarea sistemelor de 
asistenta nu va scuteste 
de obligatia de a fi 
atenti la ceilalti 
participanti la trafic! 

• Conducerea imprudenta 
si/sau neatentia atunci 
cand conduceti poate duce 
la accidente mortale sau la 
raniri grave. 
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• Airbagurile care se  

elibereaza pot proiecta  
la viteze mari dispozitivele 
montate in apropiere, 
provocand rani grave.  
Nu montati niciodata 
dispozitivul mobil in 
apropierea airbagurilor. 

Note speciale 
• Dupa ce spalati masina, 

raza de actiune a 
dispozitivului se poate 
modifica, asigurati-va  
ca verificati acest lucru si 
ca reglati din nou camera.  

• Cand indepartati murdaria, 
gheata si zapada de pe 
obiectivul camerei, fiti 
foarte atent sa nu il 
zgariati.  
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PREZENTARE GENERALA A PRODUSULUI 
 

 

1. Orificiul conectare camera spate 
2. Orificiul conectare USB 
3. Lumina LED 
4. Conectare suport ventuza 
5. Obiectiv 
6. Difuzor 
7. Ecran 
8. Status LED 
9. Buton de mod 

10. Buton inainte (sus) 
11. Buton OK  
12. Buton inapoi (jos) 
13. Buton meniu 
14. Microfon 
15. Fanta pentru introducere  

card TF/microSD 
16. Camera spate 
17. Lumina LED 
18. Conector pentru cablul de 12 V 
19. Conector cablu camera spate 
20. Conector camera spate 
21. Filet zimtat 
22. Piulita de siguranta 
23. Ventuza 
24. Maneta de blocare 
25. Cablul USB cu mufa pentru 

conectarea la masina 
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FUNCTII 
Inregistrare automata in bucla 
Aparatul inregistreaza intr-o bucla 
nesfarsita. Atunci cand cardul de 
memorie este plin, cele mai vechi 
inregistrari care nu sunt protejate la 
scriere sunt sterse. Astfel, este asigurat 
intotdeauna spatiu si un istoric de 
inregistrare adecvat. 

Senzor de acceleratie (G-Senzor) 
Senzorul de acceleratie detecteaza 
accelerarea si incetinirea rapida  
(de exemplu, in cazul unui accident). 
Camera protejeaza inregistrarea activa, 
astfel incat inregistrarea sa nu fie 
suprascrisa ulterior. 

Vedere nocturna 
Tineti apasat butonul Meniu cand 
inregistrati pentru a aprinde  
lumina LED. 

Detectarea miscarii 
Cand detectarea miscarii este  
activa, camera va incepe automat  
sa inregistreze daca este detectata 
miscare in unghiul de vizualizare  
al camerei. 

Monitor de parcare 
Atunci cand camera nu este alimentata 
(de exemplu, cand este parcata), 
aceasta primeste energie de la bateria 
integrata si trece in modul standby.  
In cazul in care senzorul de acceleratie 
detecteaza o coliziune, camera incepe 
automat inregistrarea. 

 
Camera de marsarier 
Prin schimbarea imaginii camerei de  
pe ecran, puteti utiliza camera din 
spate ca pe o camera de marsarier,  
de exemplu, imagine in imagine (a se 
vedea "Schimbarea imaginii camerei"). 

Sisteme de asistenta ADAS 
Camera dispune de Sisteme avansate  
de asistenta soferi ADAS (Advanced Driver 
Assistance Systems). Sistemele asista la 
condus si pot contribui la prevenirea 
accidentelor datorate neatentiei. 

Sistemul de avertizare la parasirea  
benzii de rulare LDWS  
Sistemul LDWS monitorizeaza in 
permanenta separatorul de banda  
si avertizeaza soferul atunci cand  
paraseste banda de circulatie. 

Nota: 
Sistemul trebuie calibrat inainte de 
prima utilizare pentru a functiona 
corect (a se vedea "Calibrarea 
sistemului de avertizare la parasirea 
benzii de rulare"). 

Sistemul de avertizare in caz de 
coliziune frontala FCWS 
Sistemul de avertizare in caz de 
coliziune frontala (FCWS) monitorizeaza 
in permanenta distanta de siguranta 
dintre autovehiculul dvs. si vehiculul  
din fata dumneavoastra. Daca distanta 
este mai mica decat distanta de 
siguranta calculata, sistemul il 
avertizeaza pe sofer.
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MONTARE 
Inserarea cardului de memorie 
Este necesar un card de memorie 
pentru a salva inregistrarile 
dispozitivului. Introduceti un card 
TF/microSD (neinclus) in fanta  
pentru card TF/microSD (15). 
Va recomandam sa formatati cardul 
TF/microSD direct in aparat inainte  
de prima utilizare (consultati 
"Formatarea cardului de memorie"). 

Montarea camerei spate 

Atentie! 

Din cauza diferentelor de ordin  
tehnic si design la vehicule, aceste  
instructiuni de utilizare nu se aplica 
tuturor modelelor de vehicule. 

1. Indepartati placuta de inmatricu-
lare de pe suportul sau. 

2. Desurubati si scoateti suportul 
placutei de inmatriculare. 

3. Cautati acum o deschidere /  
orificiu (catre interiorul vehiculu-
lui) in apropierea placutei de 
inmatriculare, pentru a introduce 
cablul de conectare al camerei in 
interiorul vehiculului. Pentru o 
vizibilitate sporita si o instalare  
mai usoara, indepartati garnitura 
interioara de langa placuta de 
inmatriculare. Daca vehiculul  
nu are nicio deschidere, faceti  
un orificiu folosind un burghiu de  
10 mm (diametru) in zona acoperita 
de placuta de inmatriculare. 

 
Atentie:  
Asigurati-va ca in zona in care veti 
face orificiul nu exista fire electrice 
sau alte piese auto care ar putea fi 
deteriorate! 

4. Pentru a proteja orificiul din panoul 
metalic impotriva coroziunii, 
marginile metalice trebuie 
acoperite cu un strat adecvat de 
vopsea (de exemplu, stiloul 
reparator auto al producatorului) si 
lasate sa se usuce in mod adecvat. 

Avertizare!  

Amplasarea camerei de spate nu  
trebuie sa afecteze vizibilitatea 
numarului de inmatriculare! Daca  
aceasta afecteaza lumina numarului  
de inmatriculare, montati camera  
intr-un alt loc. 

5. Introduceti cablul camerei (19) in 
interiorul vehiculului sau in capacul 
portbagajului. 

6. Montati pe vehicul camera spate,  
cu ajutorul unor elemente de fixare 
adecvate (nu sunt incluse). 

Asigurati-va ca iesirea cablului din 
spatele camerei este intotdeauna 
indreptata in sus pentru a mentine 
raza maxima de pivotare. 
Daca doriti, puteti utiliza si mastic 
pentru a etansa garnitura din ambele 
parti si a impiedica infiltrarea apei.  

7. Atasati suportul placutei de 
inmatriculare la vehicul. 

8. Atasati placuta de inmatriculare.
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Atentie!  
Deconectati cablul negativ de la  
bateria autovehicu-lului inainte de a 
lucra la circuitul electric al acestuia! 
Informatiile, codurile si programele 
stocate pot fi pierdute! Pentru a 
preveni posibile daune, consultati  
mai intai producatorul vehiculului. 

9. Conectati acum cablul de 
alimentare rosu al cablului camerei 
la o sursa de alimentare de 12 V + 
(pozitiva) a vehiculului. 

 Avertisment! 
Nu plasati cablul in apropierea locului 
unde se poate declansa airbagul. 

10. Plaseaza cablul camerei (19) in 
interiorul vehiculului, in asa fel 
incat sa il conectezi la camera  
din fata. Asigurati-va ca cablurile 
nu sunt ciupite sau legate. 

11. Conectati mufa (20) cablului 
camerei in suportul de conectare 
(1) de pe camera frontala. 

Camera din spate poate fi rotita  
intr-o singura directie. Rotiti camera  
in pozitia dorita. 

Montarea camerei frontale  
Atentie! 
Cand montati dispozitivul, asigurati-va 
ca nu va obstructioneaza vizibilitatea.  
Cablul de conectare nu trebuie  
sa interfereze cu capacitatea 
dumneavoastra de a conduce, iar 
ecranul trebuie sa fie bine fixat in  
 
 
 

pozitie. Respectati legile si normele de 
siguranta aplicabile pentru automobile! 
1. Insurubati filetul zimtat (21)  

al suportulului cu ventuza in orificiul 
de conectare (4) al camerei. Rotiti 
filetul zimtat spre camera pentru  
a fixa insurubarea. 

2. Curatati zona de pe parbriz unde 
doriti sa atasati ventuza (23). 

3. Apasati ventuza pe parbriz si 
impingeti maneta de blocare (24) 
spre ventuza. 

4. Rotiti piulita de siguranta (22) si 
reglati camera la unghiul de 
vizualizare dorit. Apoi strangeti din 
nou piulita pentru a fixa camera. 

5. Introduceti cablul de conectare USB 
(25) in orificiul de conectare (2). 

6. Plasati cablul de conectare USB 
astfel incat sa nu afecteze sau sa 
puna in pericol siguranta vehiculului 
si a pasagerilor. 

7. Conectati mufa cablului USB (25)  
la o priza auto de 12 V. 

 

Functionarea 
 Avertisment! 

Nu folositi ecranul in timp ce conduceti, 
deoarece acest lucru va distrage atentia 
de la trafic. Mentineti concentrarea 
asupra condusului si a traficului. 
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Informatii despre utilizare 

• Este posibil sa fie nevoie sa rotiti 
contactul pentru a activa bricheta  
de 12 V a automobilului. Va rugam  
sa consultati manualul de utilizare  
al vehiculului dumneavoastra. 
Contactati un magazin specializat 
daca nu sunteti sigur. 

• Nu acoperiti dispozitivul in timpul 
utilizarii si asigurati o ventilatie 
adecvata. 

Pornirea si oprirea camerei 

• Camera porneste automat si  
incepe sa inregistreze atunci  
cand porniti motorului. 

• Atunci cand opriti motorul, 
camera salveaza inregistrarea 
curenta si se opreste automat. 

• Inregistrarile de la camera  
frontala si de la cea din spate  
sunt salvate separat. 

1. Pentru a porni manual camera,  
apasati scurt butonul OK. 

2. Tineti apasat butonul OK pentru  
a opri camera. 

Nota: 
Fara sursa de alimentare, camera se 
opreste automat cand bateria este 
descarcata. 

Formatarea cardului de memorie 
1. Apasati butonul MENIU. 
2. Folositi butonul UP/DOWN (SUS/JOS) 

pentru a selecta "Form. Card SD". 
3. Apasati OK pentru a confirma. 
 
 

4. Utilizati butonul UP/DOWN (SUS/JOS) 
pentru a selecta "Yes" (Da). 

5. Apasati OK pentru a confirma. 
6. Cardul de memorie va fi acum formatat. 

Asteptati finalizarea procesului. 

Inregistrare video (mod video) 
Dupa pornire, camera comuta automat  
in modul video si incepe sa inregistreze. 

1. Pentru a incepe inregistrarea manuala, 
apasati scurt butonul OK. 
Va aparea simbolul rosu al camerei  
si LED-ul albastru va clipi. 

2. Pentru a opri inregistrarea, apasati din 
nou butonul OK. 

Efectuarea de fotografii (modul foto) 
Pentru a face o fotografie, apasati scurt 
butonul DOWN (JOS). 
Imaginea va fi salvata automat si poate  
fi vizualizata ulterior in modul de redare. 

Vizualizarea inregistrarilor (modul de 
redare) 
1. Folositi butonul MODE pentru a selecta 

modul de redare (daca este necesar). 
2. Utilizati butonul UP/DOWN (SUS/JOS) 

pentru a selecta categoria dorita: 
• inregistrari normale 
• inregistrari protejate 
• inregistrari in modul de parcare 
• fotografii 
Nota: 
Inregistrarile de la camera frontala si cea 
din spate sunt salvate in categorii 
separate. 

3. Apasati butonul OK pentru a confirma 
selectie.
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4. Utilizati butonul UP/DOWN 

(SUS/JOS) pentru a selecta 
inregistrarea dorita. 

5. Apasati butonul OK. Va fi redata 
inregistrarea video sau imaginea 
dorita va fi afisata. 

6. Pentru a opri redarea sau a 
inchide imaginea, apasati din 
nou butonul OK. 

7. Apasati butonul MODE (Mod)  
pentru a reveni la categorii.  

8. Apasati din nou butonul MODE 
(Mod) pentru a merge la ecranul 
principal. 

Protejarea/neprotejarea inregistrarilor 
1. Folositi butonul MODE pentru  

a selecta modul de redare  
(daca este necesar). 

2. Selectati inregistrarea dorita. 
Pentru a proteja sau a debloca  
toate inregistrarile, selectati  
orice inregistrare. 

3. Apasati butonul MENU (Meniu). 
4. Selectati “Protect" (Protejati). 
5. Apasati OK pentru a confirma. 
6. Optiunea 1: 

Selectati "Protect one" (Protejati unul) 
sau "Unprotect 1" (Nu protejati 1). 

7. Optiunea 2: 
Selectati "Protect all" (Protejati  
toate) sau "Unprotect all"  
(Nu protejati toate). 

8. Apasati OK pentru a confirma. 
 
Stergerea inregistrarilor 

1. Folositi butonul MODE (Mod)  
pentru a selecta modul playback  
(daca este necesar) 

 
2. Selectati inregistrarea dorita. 

Pentru a sterge toate inregistrarile, 
selectati orice inregistrare. 

3. Apasati butonul MENU (Meniu). 
4. Selectati "Delete" (Stergere). 
5. Apasati OK pentru a confirma. 
6. Optiunea 1: 

Selectati "Delete one" (Stergeti unul). 
7. Optiunea 2: 

Selectati "Delete all" (Stergeti tot). 
8. Apasati OK pentru a confirma. 

Schimbarea unghiului de vizualizare  
al camerei 

Apasati butonul UP (SUS) pentru a selecta 
vizualizarea imaginilor camerei: 
• doar camera frontala 
• doar camera spate 
• camera frontala unghi larg, camera 

spate PiP* 
• camera spate unghi larg, camera 

frontala PiP* 
*PiP = Imagine in Imagine 

 

SETARI 
1. Apasati butonul MENU (Meniu). 
2. Folositi butonul UP/DOWN (SUS/JOS) 

pentru a selecta o setare.  
3. Apasati butonul OK pentru a confirma 

o selectie sau pentru a deschide 
submeniul respectiv. 

4. Apasati butonul MENU pentru a va 
intoarce sau a iesi din meniu.  
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Setari Descriere / valori 

Finalul inregistrarii Durata inregistrarii la oprirea camerei sau dupa deconectarea 
de la alimentare. 
0 minute, 5 secunde, 10 secunde, 30 secunde 

Durata inregistrarii Setarile duratei inregistrarii. 
Dezactivat, 1 minut, 3 minute, 5 minute 

Modul film Setarea rezolutiei video. 
2304x1296 30fps, 1080P, 720P 

Inregistrare audio Inregistrati audio in timp ce inregistrati video. 
Pornit, oprit 

Limbi Engleza, Germana, Italiana, Poloneza, Slovaca, Franceza, 
Ceha, Olandeza 

Semnal Semnal si tonuri la taste. 
Pornit, Oprit 

Volum 1 - 10 

Economizor de energie LCD Afisajul se opreste automat pentru a proteja energia. 
Oprit, 30 de secunde, 1 minut, 3 minute 

Licarire Setati rata de refresh. 
50 hz, 60 hz 

Lumina LED  Lumina LED (3) se aprinde sau se stinge. 
Pornit, Oprit 

Setare de siguranta Stabileste sensibilitatea senzorului de acceleratie. 
Dezactivat, Mare, Mediu, Mic 

Monitorizarea parcarii Setati sensibilitatea pentru inregistrarea in modul parcare. 
Dezactivat, Mare, Mediu, Mic 

Detectarea miscarii Setati sensibilitatea de detectare a miscarii. 
Dezactivat, Mare, Mediu, Scazut 

Resetare Restabileste setarile din fabrica. 

Format SD card Formatati cardul SD. 

Ceas Setati data/ora. 
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Setari Descriere / valori 

LDWS Activati sau dezactivati sistemul de avertizare la parasirea 
benzii de rulare.  

Activat, Dezactivat 

FCWS Activati sau dezactivati sistemul de avertizare in caz de 
coliziune frontala.  

Activat, Dezactivat 

Calibrarea LDWS Consultati "Calibrarea sistemului de avertizare la parasirea benzii 
de rulare" 

Luminozitate Setati corectia expunerii. 
-2, -1.7, -1.3, -1, -0.7, -0.3, 0, 0.3, 0.7, 1, 1.3, 1.7, 2 

Versiunea FW Afiseaza versiunea firmware 

 

Calibrarea sistemului de avertizare  
la parasirea benzii de rulare 

 Avertisment! 
Calibrati dispozitivul numai intr-un 
mediu sigur. Nu calibrati niciodata 
dispozitivul pe drumurile publice sau 
in trafic, in miscare. 
1. Apasati butonul MENU pentru a 

deschide meniul "Settings" (Setari). 
2. Folositi butonul UP/DOWN pentru a 

selecta "Calibrate LDWS" si apasati 
butonul OK. 

3. Apasati din nou butonul OK 
pentru a incepe calibrarea. 
Pentru a anula procesul de 
calibrare, apasati butonul MENU. 

Setarea activa va fi afisata cu o linie 
rosie. Calibrarea curenta este afisata  
cu un triunghi verde care se modifica  
in acelasi timp cu noua setare. 

 

4. Apasati butonul sus/jos pentru a muta 
setarea activa pe verticala sau 
orizontala. 

5. Apasati butonul OK pentru a confirma 
pozitia dorita a liniei rosii. 

Punctul de intersectie superior: 
• Aliniati linia verticala cu mijlocul 

drumului. 
• Aliniati linia orizontala cu orizontul. 

Punctul de intersectie stanga: 
• Aliniati linia verticala cu partea 

stanga a drumului. 
• Aliniati linia orizontala cu capatul 

capotei. 
Punctul de intersectie corect: 

• Aliniati linia verticala cu partea 
dreapta a drumului. 

• Aliniati linia orizontala cu capatul 
capotei.  

6. Apasati butonul OK pentru a confirma 
calibrarea. 
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DEPANARE 
 

Problema Cauze posibile Solutie 

Nu porneste camera. Mufa cablului nu este 
conectata la priza brichetei 
sau la o priza de 12 V din 
vehicul. 

Conectati mufa la priza 
brichetei sau la o priza de 
12 V din vehicul. 

Siguranta din interiorul prizei 
este arsa si trebuie inlocuita.  
 

Inlocuiti siguranta defecta  
a prizei cu o siguranta noua 
(consultati "Inlocuirea 
sigurantei"). 

Camera este deconectata. Conectorul nu este asezat 
corect in priza brichetei  
sau in priza de 12 V din 
autovehicul. 

Verificati daca conectorul 
este asezat corect. LED-ul 
de pe camera trebuie sa fie 
aprins. 

Cardul de memorie nu este 
detectat. 

Cardul de memorie nu este 
formatat. 

Formatati cardul de memorie 
(consultati "Formatarea 
cardului de memorie"). 

Cardul de memorie este 
defect. 

Verificati cardul de memorie  
si inlocuiti-l, daca este 
necesar. 

Dupa ce este pornita, camera 
nu incepe sa inregistreze. 

Card de memorie plin (prea 
multe inregistrari protejate). 

Verificati cardul de memorie 
si, daca este necesar, 
stergeti inregistrarile de care 
nu mai aveti nevoie. 

Inregistrarea video nu are 
sunet. 

Inregistrarea audio este 
comutata pe "Oprit". 

Activati inregistrarea audio 
(consultati "Setari"). 
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CURATARE, INGRIJIRE  
SI INTRETINERE 
Ingrijirea minima va asigura pentru  
multi ani functionalitatea dispozitivului. 
• Infasurati cu grija cablul atunci cand 

depozitati dispozitivului. Acest lucru  
va ajuta la prevenirea deteriorarii 
accidentale a cablului si a 
dispozitivului. 

• Curatati produsul cu o laveta moale  
si uscata. 

• Depozitati aparatul intr-un loc curat 
si uscat. 

Inlocuirea sigurantelor 

Dispozitivul este protejat de o siguranta 
in interiorul prizei auto. Aceasta va 
reactiona in cazul unui scurtcircuit sau 
al unor varfuri de tensiune, dupa care 
trebuie inlocuita. 

Atentie! 
Nu introduceti sigurante cu valori nomi-
nale mai mari. In acest fel componentele 
electronice pot fi deteriorate. 

 

 
1. Desurubati stiftul de fixare (1) cu 

capacul sigurantei (2) din priza 
auto (4).  

2. Introduceti o noua microsiguranta 
(3) de acelasi calibru (a se vedea 
Datele tehnice). 

 

 
3.  Inlocuiti (4) stiftul de retinere (1) cu 

capacul sigurantei (2) in priza auto. 
 

Service 
Dupa ce ati citit aceste instructiuni va 
rugam sa va adresati comerciantului 
specializat, daca aveti intrebari legate 
de utilizarea/operarea dispozitivului 
sau daca aveti orice alta problema in 
legatura cu acesta. 
 

Eliminare 

Ambalajul este format din materiale 
necontaminante pe care le puteti arunca 
la punctul de reciclare local.  

Nu aruncati aparatele  
electrice impreuna cu  
deseurile menajere!  

In conformitate cu Directiva Europeana 
2012/19/ CE pentru deseuri de 
echipamente electrice si electronice 
(DEEE) si conversia la legislatia nationala, 
aparatele electrice uzate trebuie 
colectate separat si duse la un punct de 
reciclare. Pentru modalitati de eliminare 
a aparatelor electrice vechi, va rugam sa 
contactati administratia comunitatii sau  
a orasului dumneavoastra. 

Nu aruncati bateriile uzate 
impreuna cu gunoiul menajer.  
Bateriile uzate trebuie duse la un 

depozit public de gestionare/colectare 
deseuri. In mod corespunzator, eliminati 
bateriile deteriorate/defecte,  
in conformitate cu reglementarile locale. 
Ilustratiile pot varia usor fata de 
produsul in sine. Ne rezervam dreptul 
de a modifica produsul in functie de 
progresele tehnice. Decorul nu este 
inclus.

2 3 4 

1 
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